浙江省2011年7月高等教育自学考试
工程概预算试题
课程代码：00975
一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)
在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.以扩大的分部分项工程为对象编制的定额是(      )
A.施工定额
B.预算定额
C.概算定额
D.估算指标
2.下列哪个不属于公路建筑产品的特点(      )
A.固定性
B.稳定性
C.多样性
D.体积庞大性
3.某稳定土拌合机的产量定额是1.85m2/台班，则其时间定额为(      )
A.0.54台班
B.0.54台班/m2
C.0.54m2
D.0.54m2/台班
4.在建筑安装施工过程中，对建筑材料、构配件进行一般性鉴定、检查所发生的费用属于(      )
A.检验试验费
B.研究试验费
C.间接费
D.现场管理费
5.公路工程施工中生产工人的交通补贴、住房补贴、地区津贴的工资属于(      )
A.基本工资
B.工资性补贴
C.职工福利费
D.生产工人辅助工资
6.《公路工程预算定额》规定隧道工作每工日为______小时。(      )
A.5
B.6

C.7
D.8

7.直接工程费计算公式是(      )
A.直接费+现场经费+企业管理费
B.直接费+其他直接费+现场经费
C.定额直接费+其他直接费+现场经费
D.定额直接费+现场经费+企业管理费
8.施工企业所在地在县城，概预算综合税率为(      )
A.3.22%
B.3.33%

C.3.35%
D.3.41%

9.下列不属于材料费用的是(      )
A.材料原价
B.材料运杂费
C.材料采购保管费
D.材料二次搬运费
10.广告费应属于(      )
Ａ.其他直接费
B.现场管理费
C.企业管理费
D.财务费用
二、多项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)
在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。
1.按照专业性质，公路工程定额可以分为(          )
A.全国统一定额
B.全国通用定额
C.行业统一定额
D.地方统一定额

E.施工定额
2.材料消耗定额是在合理和节约使用材料的条件下，生产单位合格产品所必须消耗的资源的数量标准，包括(          )
A.在运往工地过程中材料的损耗量
B.直接使用在工程实体上的材料的净用量
C.在施工操作过程中不可避免的材料损耗量
D.在施工现场的材料报废量
E.在施工现场运输过程中不可避免的材料损耗量
3.公路工程概预算的施工机械使用费中，属于不变费用的有(          )
A.折旧费
B.大修理费
C.动力燃料费
D.养路费

E.辅助设施费
4.下列费用属于建筑安装工程企业管理费中的劳动保险费的有(          )
A.职工退职金
B.职工死亡丧葬补助费
C.职工抚恤金
D.法律顾问费

E.咨询费
5.定额直接工程费由______构成。(          )
A.直接费
B.定额直接费
C.其他直接费
D.现场经费

E.企业管理费
6.下列属于工程建设其他费用的有(          )
A.勘测设计费
B.建设管理费
C.工程排污费
D.建设期贷款利息

E.供电贴费
7.下列费用属于其他直接费的是(          )
A.冬雨季施工增加费
B.临时设施费
C.供求因果增加费
D.施工辅助费

E.夜间施工增加费
8.下列哪些是预算定额的作用(          )
A.编制施工图预算的依据
B.编制施工组织设计的依据
C.工程结算的依据
D.编制施工预算的依据
E.编制概算定额的基础
9.建筑安装工程造价中的税金组成是(          )
A.营业税
B.城乡建设维护税
C.水利基金
D.教育费附加
E.固定资产投资方向调节税
10.现场管理费其他单项费用是指现场管理费中要单独计算的费用，包括下列哪些内容费用(          )
A.主副食运费补贴
B.职工探亲路费
C.工地转移费
D.教育费附加
E.职工取暖补贴
三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分）
判断下列各题，正确的在题后括号内打“√”，错的打“×”。
1.概算定额的定额水平比预算定额低。(      )
2.高级路面是指沥青混凝土路面的面层。(      )
3.构造物Ⅱ是指无夜间施工的桥梁工程。(      )
4.工会经费是指企业按职工工资总额1%计提的工会经费。(      )
5.现场经费是指为施工准备、组织施工生产和管理所需的费用。(      )
四、名词解释(本大题共4小题，每小题3分，共12分)
1.概算定额
2.机械台班费用定额
3.定额水平先进
4.人工费
五、简答题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)
1.简述基本定额的组成。
2.简述概预算文件的组成。
3.简述概预算的编制程序。
4.简述定额的特点。
六、计算题(本大题共2小题，每小题9分，共18分。计算结果保留到三位小数。)
1.石灰、粉煤灰、稳定碎石基层，定额取定配合比为5∶15∶80，基本压实厚度15cm；设计配合比为5∶12∶84，设计厚度10cm。试按设计配合比计算石灰、粉煤灰、碎石的实际定额值。
（已知定额15cm：石灰14.38t/1000m2，粉煤灰59.33m3/1000m2，碎石162.07m3/1000m2；每增减1cm：石灰0.989t/1000m2，粉煤灰3.96m3/1000m2，碎石10.81m3/1000m2。）
2.某浆砌块石拱圈工程，跨径30米，设计采用10号水泥砂浆砌筑，根据给定的浆砌块石预算定额表，试确定水泥、砂和块石的预算定额。（已知：1m37.5号水泥砂浆需325号水泥292kg，中（粗）砂1.09m3；1m310号水泥砂浆需325号水泥342kg，中（粗）砂1.07m3；）
浆砌块石预算定额表                  单位：10m3
	顺序号
	项目
	单位
	拱圈

	
	
	
	跨径（m）

	
	
	
	20以内
	50以内

	1
	人工
	工日
	28.0
	25

	2
	7.5号水泥砂浆
	m3
	（2.70）
	（2.60）

	3
	10号水泥砂浆
	m3
	（0.12）
	（0.11）

	4
	原木
	m3
	0.015
	0.012

	5
	铁钉
	kg
	0.1
	0.08

	6
	325号水泥
	t
	0.839
	0.817

	7
	水
	m3
	15
	14

	8
	中（粗）砂
	m3
	3.071
	3.051

	9
	块石
	m3
	10.50
	10.50

	10
	其他材料
	元
	8.4
	8.2

	11
	材料总重量
	t
	24.9
	23.5

	12
	基价
	元
	1391
	1363
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